

## RAST U ZAJEDNIŠTVU



### DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Podsjećamo na podmirivanje doprinosa za više razine OFS-a. Svota od 40 kn može se platiti u sobici ili na žiro-račun našeg bratstva uz poziv na broj "100" i opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime". Potičemo one koji su u mogućnosti da se solidariziraju s braćom i sestrama u oskudici.



### MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA SRPANJ

Evangelizacijska: Da svećenici koji prolaze kroz razdoblja umora i osamljenosti u svom pastoralnom djelovanju, pronađu pomoć i utjehu u intimnosti s Gospodinom te u prijateljavanju s braćom svećenicima.

OFS: Za nacionalna bratstva Ruande i za Panafrički kongres OFS-a i Frame. Oče naš...



### TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2018.

Tema za srpanj je "Društveno poslanje obitelji". Pitanja za razgovor u bratstvu:

- Jeste li dovoljno svjesni važnosti društvenoga poslanja obitelji, osobito u svjetlu aktualnih rasprava vezanih za obitelj?
- U svjetlu izložene teme, što možete činiti u vašemu svakodnevnom životu kada je ova tema u pitanju?
- Kako reagirate u situacijama kada je potrebno izreći istinu o obitelji i njezinu poslanju? Smatrate li da dovoljno poznajete ovu temu i kako tada argumentirate svoje stavove?

### NAKANE ČASOSLOVA

- **Da Gospodin osnaži sve učenike i studente kako bi uspješno završili ovu školsku i akademsku godinu.**
- **Da Gospodin svim ljudima naše domovine Hrvatske podari sretna, mirna i sigurna vremena.**
- **Zahvalni Gospodinu za darove poziva molimo ga da izlije svoju snagu na cijelu Crkvu kako bi uspješno svjedočila o vrednotama njegova Kraljevstva.**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"*

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,  
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šaljite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED  
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

## MJESEČNI OGLASI

God. XXXVII., br. 7 (425) – 1. srpnja 2018.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Ovu uvodnu riječ za naš Bilten pišem u najdužem sunčanom danu u godini. Kao da je sve u jednom usijanju. Naši mladi učenici završili su ili završavaju školsku godinu. Maturanti su u danima polaganja državne mature, a studenti u žaru polaganja ispita. Pred godišnjim smo odmorima pa smo u pospremanju započetih poslova. Mi pak, kao franjevačko bratstvo, smo s hodočašćem u Asiz pri završetku naših hodočašćenja. Ona su uvijek prigoda druženja i obnavljanja svijesti da smo zajednica na putu prema nebeskom Jeruzalemu, zajednica na putu čišćenja potrebna nebeskih zagovornika, osobito Isusove i naše Majke Marije. O njoj je tako lijepo zborila u grupi "Bratski razgovori" sestra Mira Čiš na tragu zdravog crkvenog nauka i vjerovanja,




protkanog s osobnim svjedočenjem i pobožnošću. Uz naše godišnje hodočašće Majci Milosti, Gospi Trsatskoj, na povratku smo posjetili i hodočastili Gospi od Čudesa u Oštariju. Osvijestili smo si kako je Marija bila utjeha u našim stradanjima i pomoć u našim pobjedama.


Braći i sestrama kojima će biti moguće nekamo otputovati, hodočastiti ili ljetovati neka bude u znaku istinske obnove duha i tijela. Otkrivajmo divna Božja djela i zahvaljujmo mu za Lijepu Našu i toliko lijepoga i dobrog jedni u drugima pa ćemo manje vidjeti ono što je manjkavo i nesavršeno, a time i manje ogovarati i griješiti. Osobito Gospodinu treba zahvaliti na pet naših ovogodišnjih mladomislina, ali i na braći koja će položiti trajne zavjete. Hvala braći i sestrama koji pišu u Bratu Franji. I ovaj "antunovski broj" je tako bogat sadržajem da bi mogao poslužiti kao dobar duhovni sadržaj za dane odmora. Još jednom hvala svima i neka je svima blagoslovljeno ovo ljetno vrijeme.


*Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent*


## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

5.-8. srpnja: Duhovne vježbe u Samoboru u organizaciji Područnog vijeća  
20. -22. srpnja: Duhovne vježbe u tišini u organizaciji Područnog vijeća  
25. srpnja: Poziv u svijetu - emisija našeg bratstva na Radio Mariji u 17h  
30. srpnja - 1. kolovoza: Trodnevnicu uoči blagdana Porcijunkule  
2. kolovoza: Blagdan Gospe od Anđela (Porcijunkula)  
5. kolovoza: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30


 **OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA**  
2. srpnja: Srce (23. god.)


 **GENERACIJSKE SKUPINE**  
Generacijske skupine se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo sve skupine koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku skupinu kojoj bi se pridružili.  
Naše bratstvo broji skoro 60 trajno zavjetovanih generacijskih skupina. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.

 **INTERESNE SKUPINE**  
Unutar našeg bratstva djeluje mnoštvo interesnih skupina – biblijska, karitativna, likovna, medijska, skupina za ekumenizam i dijalog ... Većina od njih nakon ljetne stanke nastavlja s uhodanima i nekim novim aktivnostima.  
Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih skupina.  
Većina informacija o životu bratstva se može pronaći na našoj web stranici.


 **MEDIJSKA SKUPINA**  
Skupina priprema redovitu mjesečnu emisiju "Poziv u svijetu" našeg bratstva na Radio Mariji. Pregled svih dosadašnjih emisija s mogućnošću preslušavanja njihovih snimaka je dostupan na web adresi:  
<http://kaptol.ofs.hr/oznake/poziv-u-svijetu/>.

 **BIBLIJSKA SKUPINA**  
Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.


 **LIKOVNA SKUPINA**  
Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.

 **DEŽURSTVA**  
**U srpnju u našoj sobici blagajnica dežura utorkom (17.00-18.00), a tajnica ponedjeljkom (17.30-18.00).**  
Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.


## OBAVIJESTI


 **IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG BRATSTVA**  
Vijeće je na sjednici 14. lipnja 2018. godine raspravljalo o odgovornosti naših članova bratstva prilikom prijave i odjava na hodočašća. Odlučeno je da kod prijave iznos treba uplatiti odmah. Odjaviti se treba najmanje tri dana prije polaska ili naći zamjenu. Novac se ne vraća ukoliko se na vrijeme ne odjavi. Hodočašće u Pleternicu i Mariju Bistricu ćemo otkazati ukoliko se ne popune mjesta u autobusu.


Dogovorene su pripreme za izbore zastupnika u Područno bratstvo.


 **GODIŠNJA DUHOVNA OBNOVA**  
Redovita godišnja duhovna obnova OFS-a u organizaciji Područnog bratstva će se održati od 5. do 8. srpnja u Kući susreta "Tabor" pod naslovom "Gospodine, što hoćeš da učinim?" i vodstvom fra Ivana Matića. Rok za prijavu za boravak u punom pansionu je istekao, ali moguće je i samo slušanje duhovne obnove, za što se ne plaća ništa. Redoviti raspored na seminarima i duhovnim obnovama je sljedeći:

- Prvi dan: početak u 17 sati, program traje do 22 sata.
- Drugi i treći dan: od 9 do 12.30 sati, popodne od 15 do 22 sata
- Posljednjeg dana program traje do 12.30 sati (potom ručak); završna misa počinje u 11.30 sati.

 **DUHOVNE VJEŽBE U TIŠINI**  
Nacionalni asistent fra Mate Bašić će od 20. do 22. srpnja u Cerniku održati duhovne vježbe u tišini. Početak prvog dana je u 18 sati (doći u 17.30 radi smještaja). Cijena punog pansiona je 150 kn pod danu (ukupno 300 kn). Zainteresirani se mogu prijaviti do 14. srpnja.

 **FRAMIN HOD DO ASIZA**  
Franjevačka mladež se od 23. srpnja do 3. kolovoza sprema na hod kroz Hrvatsku do Asiza. Pozivaju nas na Euharistijsko slavlje na Sigetu 23. srpnja u 18.30 sati da zajedno slavimo i molimo Gospodina za sve nakane ovoga susreta, a mi ćemo ih pratiti na njihovom Hodu našim molitvama.

 **BLAGDAN GOSPE OD ANĐELA**  
Ova velika franjevačka svetkovina se tradicionalno u našoj crkvi obilježava trodnevnicom od 30. srpnja do 1. kolovoza tijekom koje se u 18.00 moli franjevačka krunica, a u 18.30 slavi sv. misa.  
Na sâm blagdan će biti svečana večernja misa te poslije toga procesija u klaustar samostana.

 **UMRLI**  
Dana 15. lipnja 2018. u 78. godini umrla je naša sestra Ana Radina, s. Brigita. Vječne zavjete položila je 15. studenog 1998. godine u generacijskoj skupini "Anima". Preporučamo u molitve našu pokojnu sestru.